

印尼许氏宗亲总会以视频方式举行 廖省许氏宗亲会成立暨首届理监事就职典礼



廖省许统辉在开幕仪式上祈祷 廖省许氏宗亲会主席许引成致词 印尼许氏宗亲总会总主席许锦祥致词

【本报讯】2020年10月11日下午5时，印尼许氏宗亲总会总主席许锦祥在秘书长许宏德陪同下，以视频方式主持廖省许氏宗亲会成立暨首届理监事就职典礼。典礼由廖省许统辉等筹办，于北干峇鲁 Grand Elite 酒店大厅举行。仪式在庄严印尼国歌与许氏会歌进行下拉开序幕。印尼许氏宗亲总会荣

誉主席许泰金，副总主席许加强、财政许冰浩、楠榜许氏主席许华安、东爪哇许氏主席许华辉、苏北许氏主席许锦强、许加蓉、峇策许氏主席许良彪、苏西许氏主席 Kasim Kajo、西加许氏 Gunawan、廖省地方华社等60人、热情出席了该视频典礼并表示祝贺。仪式在播放 PADAMU NEGERI 后圆满结束。



廖省许氏宗亲会主席许引成与首届理监事合照



廖省许氏宗亲会主席许引成亲扬会旗



廖省许氏宗亲会主席许引成在许统辉和许佑亮陪同下切通朋饭



廖省许氏宗亲会主席许引成授予许慧凤通朋饭



印尼许氏宗亲总会总主席许锦祥、秘书长许宏德在视频会上



许锦祥、许宏德肃立歌唱国歌与许氏会歌



廖省许氏宗亲齐肃立歌唱国歌和许氏会歌



印尼许氏宗亲总会秘书长许宏德宣读总会议决书



廖省许氏宗亲会主席许引成与首届理监事合照

巴中三语学校举办中文歌曲演唱大赛

杨美琪荣夺桂冠

【雅加达讯】喜欢唱歌是孩子们的天性，为了给大家一个展示才艺的舞台，巴中三语学校于2020年9月份特举办第一届巴中中文歌曲演唱大赛。疫情期间不能集中进行线下活动，中文部的老师们就想到了利用网络平台，又方便又快捷。第一次举办这样的比赛，生怕出什么纰漏，中学部的老师们讨论商量，事无巨细，终于商定了比赛的有关事宜。参赛对象面向本校的全体中学生。中学部组长黄承林老师制作了精美的海报。8月初开始向学生发布海报，公布比赛的规则，奖励的办法以及上传视频的截止时间。没想到反响特别热烈，很多学生开始咨询相关信息，中学部的老师们热心解答，指导学生们如何制作视频上传到网络平台。还有很多外校的学生看到了海报，也想报

名参赛。遗憾的是，初次举办，又逢疫情，我们没有邀请兄弟学校的学生参加，有了今年的举办经验，等明年我们巴中中文部想邀请更多喜欢唱歌的人参加。我们先让每个班的中文老师把关推荐优秀的学生视频参赛。截止到8月底组委会共收到22位学生的参赛作品。这些歌曲既包括经典老歌，又有现代流行歌曲，学生们精彩的表现让评委老师们赞叹不已。参赛选手们从7年级到12年级，大家都各显身手，精心选曲，用心制作视频，杨丽容的《小清新》声音清亮，节奏感强。林明伶的《默》发音标准，委婉动听。王贞元的《牡丹江》视频制作技高一筹，还添加了歌词字幕。洪宝真的《夏天的风》声音独特，很有金属质感。宋胜君的《童话》声音低沉，表演到位。邓杰方的《我的歌声里》表



情丰富，沉浸其中，非常能打动人心。钟凯全的《安静》分成两个画面，边弹吉他边演唱，用心用情。李杰城的《老鼠爱大米》吐字清晰，高低起伏，声音富有独特的魅力。曾念慈的《我多喜欢你，你会知道》画面清晰流畅，声音清脆响亮。蒙佩娴的《青春有你》节

把握准确，声情并茂。江美琳的《约会》音色柔美，婉约动听。杨泽川的《再见》清丽响亮，林家庆的《飘向北方》大气澎湃，视频字幕采用毛笔字体，很有古典风格。林丽菲的《国家》表演服装是带有中国元素的旗袍，很搭这首歌的主题。黄美玉的《朋友》一首脍炙

人口的经典老歌被演绎的百听不厌。林雨润的《日不落》青春靓丽的外形，节奏明快的音乐，声音动听。黄丽雯的《无羁》声音凄婉，悠扬而又深情。洪一瑄的《朋友》发音准确，很好的唱出了朋友间的深情。杨美琪的《我是一只小小鸟》表演服装精美，声音高亢，吐字特别清晰，很有舞台范儿。曹恩恩的《老鼠爱大米》声音甜美，表现力强。李芷娴的《少年》画风清新，满眼绿色的植物，拍的很用心的，就像我们看的MV，表情动作拿捏精准，俨然一个大明星。陈韵妃的一首《无羁》很有感染力。每一个学生都各有特点，十几位评委老师们经过细心观看，认真聆听，又从中选出10位最佳选手，上传到网络让公众点赞，获得的点赞数和老师的评分综合起来，最后选出前三名。第一名杨美琪，第二名曾念慈，第

三名李芷娴。10月9日巴中三语学校黄承林老师亲自把奖杯，奖品送到了获奖学生的家中，孩子们都特别开心，得到大家的喜欢和认可！经过这次比赛，我们的学生会更加喜欢中文，喜欢中国文化，相信这些小小的巴中人，能成就大大的梦想！继续发扬巴中“团结、进取、合作、奉献”的精神，不辜负老一辈巴中校友们对他们的殷切期望，不辜负以林凤英主席为代表的巴中校友会的无私付出！我相信在以后的学习中文之路上，这些孩子们会走的更坚定，更久远！同时也会带动其他同学对中文的热爱！巴中一个具有七十多年历史的学校，在新时代的影响下，在巴中校董们的倾力付出中，正大步迈向新的征途，走向新的希望！（巴中三语学校王燕供稿）